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PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1496
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 EXPEDIENTE DE VEREADORES

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO - 8/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

“Dispõe sobre a estruturação de sistemas, mecanismos e medidas de incentivo e
apoio à inovação e tecnologia no ambiente municipal, empresarial, acadêmico e social
do Município de Chapadão do Sul.”
 

 

REQUERIMENTO 20/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DA CONSTRUÇÃO DA PISCINA DO CONVIVER.
ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE: ENCAMINHAMENTO DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DAS
OBRAS DA PISCINA DO CONVIVER, CASO ESTE EXISTA; CASO NÃO HAJA CRONOGRAMA
ESTABELECIDO, INFORMAR OS MOTIVOS E QUAIS CRITÉRIOS ESTÃO SENDO UTILIZADOS
PARA A REALIZAÇÃO DA OBRA; INFORMAR A PREVISÃO DE CONCLUSÃO DA CONSTRUÇÃO
DA PISCINA E SE HÁ ALGUM ATRASO NO PROCESSO; QUAIS OS CANAIS DE COMUNICAÇÃO
DISPONÍVEIS PARA QUE OS MORADORES POSSAM OBTER INFORMAÇÕES SOBRE O
ANDAMENTO DA OBRA.

REQUERIMENTO 21/2025 - RAUL

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES SOBRE A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE RECOMPOSIÇÃO ASFÁLTICA NAS
AVENIDAS UM, ONZE E ESPÍRITO SANTO, DE RESPONSABILIDADE DA EMPRESA MPA,
ESPECIALMENTE SOBRE A FALTA DE EFETIVAÇÃO DOS REPAROS NA AVENIDA ONZE COM A
RUA VINTE E DOIS. DIANTE DISSO, SOLICITA-SE ESCLARECIMENTOS SOBRE: QUAL O
MOTIVO DA EMPRESA MPA NÃO ESTAR REALIZANDO OS REPAROS DO ASFALTO CONFORME
PREVISTO? HÁ PREVISÃO PARA O INÍCIO OU RETOMADA DOS SERVIÇOS DE RECOMPOSIÇÃO
ASFÁLTICA? A EMPRESA JÁ RECEBEU PAGAMENTO PELOS SERVIÇOS? CASO SIM, QUAIS
FORAM OS VALORES PAGOS ATÉ O MOMENTO? QUAIS MEDIDAS ESTÃO SENDO TOMADAS
PARA GARANTIR A CONCLUSÃO DOS REPAROS?
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REQUERIMENTO 22/2025 - MARCELO COSTA

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE O MOTIVO DO ATRASO NA COMPRA DAS CESTAS
BÁSICAS DESTINADAS AO ABASTECIMENTO DOS CENTROS DE REFERÊNCIA DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS) PARA ATENDIMENTO ÀS FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE
VULNERABILIDADE NO MUNICÍPIO. SOLICITAÇÃO: QUAL A JUSTIFICATIVA PARA O ATRASO
NA AQUISIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DAS CESTAS BÁSICAS? EXISTE ALGUM ENTRAVE
ADMINISTRATIVO, LICITATÓRIO OU FINANCEIRO QUE ESTEJA IMPEDINDO A COMPRA? QUAL
A PREVISÃO PARA A REGULARIZAÇÃO DO FORNECIMENTO DAS CESTAS AOS CRAS? QUAIS
MEDIDAS ESTÃO SENDO ADOTADAS PARA GARANTIR QUE AS FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE
CARÊNCIA ALIMENTAR NÃO FIQUEM DESASSISTIDAS?

REQUERIMENTO 23/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE
SEJAM PRESTADAS AS SEGUINTES INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DO PROCESSO DE
CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTOS DE AROEIRA, CUJA VERBA NO
VALOR DE R$ 400.000,00 FOI DESTINADA PELA SENADORA TEREZA CRISTINA: QUANDO
SERÁ REALIZADA A LICITAÇÃO PARA A EXECUÇÃO DA OBRA? HOUVE ALGUMA ALTERAÇÃO
NO PROJETO INICIAL DA OBRA? A DOCUMENTAÇÃO QUE ESTAVA PENDENTE FOI
DEVIDAMENTE RESOLVIDA E ENVIADA? QUAL É O PRAZO ESTIMADO PARA O INÍCIO DAS
OBRAS? QUAL O VALOR TOTAL DA OBRA, CONSIDERANDO OS CUSTOS ATUALIZADOS?
QUAL A JUSTIFICATIVA PARA A DEMORA NO INÍCIO DOS TRÂMITES INTERNOS
NECESSÁRIOS PARA O COMEÇO DA OBRA?

REQUERIMENTO 24/2025 - MARCELO COSTA

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE OS MOTIVOS PELOS QUAIS OS ÔNIBUS CIRCULARES,
QUE TRANSPORTAVAM MORADORES DE DIVERSOS BAIRROS DA CIDADE, DEIXARAM DE
OPERAR. SOLICITAÇÃO: QUAL O MOTIVO DA SUSPENSÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE
CIRCULAR NO MUNICÍPIO? EXISTE PREVISÃO PARA A RETOMADA DESSE SERVIÇO
ESSENCIAL? CASO A SUSPENSÃO SEJA DEFINITIVA, QUAIS ALTERNATIVAS ESTÃO SENDO
ESTUDADAS PARA ATENDER A POPULAÇÃO QUE DEPENDE DO TRANSPORTE PÚBLICO?
HOUVE ESTUDO DE IMPACTO PARA AVALIAR OS PREJUÍZOS CAUSADOS À POPULAÇÃO COM
A RETIRADA DESSE SERVIÇO?

REQUERIMENTO 25/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES SOBRE O PROCESSO DE COMPRA DOS EQUIPAMENTOS DE TOMÓGRAFO,
RESSONÂNCIA E MAMOGRAFIA, INICIADO NA GESTÃO ANTERIOR, COM PROCESSO
LICITATÓRIO AVANÇADO E RECURSO JÁ DISPONÍVEL PARA AQUISIÇÃO: O PROCESSO DE
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AQUISIÇÃO FOI FINALIZADO? QUAL É A DATA PREVISTA PARA A ENTREGA DOS
EQUIPAMENTOS? EM QUE FASE ESTÁ O PROCESSO DE COMPRA E ENTREGA DOS
EQUIPAMENTOS? COMO ESTÁ O ANDAMENTO? QUAL O VALOR TOTAL DO INVESTIMENTO
PARA A AQUISIÇÃO DESSES EQUIPAMENTOS?

INDICAÇÃO 188/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, ANTÔNIO
CARLOS VIDEIRA, COM CÓPIA AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER SOLICITANDO
COM URGÊNCIA A IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE DA POLÍCIA MILITAR AMBIENTAL (PMA)
EM CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO 189/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UMA SALA DE HEMODIÁLISE NO HOSPITAL MUNICIPAL DE
CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO 190/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A CRIAÇÃO DO CARGO DE FISCAL DE CONTRATOS DE OBRAS E SERVIÇOS NA
ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA.

INDICAÇÃO 191/2025 - RAUL

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, QUE
SEJA ENVIADO A ESTA CASA DE LEIS, UM PROJETO DE LEI PARA REGULAMENTAR A
DISPONIBILIZAÇÃO DE VEÍCULOS PARA O TRANSPORTE DE ASSENTADOS, A FIM DE QUE
POSSAM REALIZAR COMPRAS E CONSULTAS MÉDICAS UMA VEZ POR MÊS.

INDICAÇÃO 192/2025 - RICARDO BANNAK

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, QUE
SEJA PROVIDENCIADA A AQUISIÇÃO DE APARELHOS RECEPTORES PARA OS TELEVISORES
DAS ENFERMARIAS DO HOSPITAL, GARANTINDO MELHOR QUALIDADE DE IMAGEM DOS
CANAIS ABERTOS.

INDICAÇÃO 193/2025 - RICARDO BANNAK
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INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, QUE
SEJA PROVIDENCIADA A AQUISIÇÃO DE UM AUTOMÓVEL, PREFERENCIALMENTE UMA
CAMINHONETE, PARA USO EXCLUSIVO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E PROJETOS -
SEINFRA, VISANDO ATENDER ÀS DEMANDAS DIÁRIAS DE DESLOCAMENTO DENTRO DO
MUNICÍPIO, INCLUINDO O TRAJETO ATÉ O AEROPORTO.

INDICAÇÃO 194/2025 - RICARDO BANNAK

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, QUE
SEJA PROVIDENCIADA A AQUISIÇÃO DE UM TRATOR ROÇADEIRA DIRIGÍVEL PARA O
AEROPORTO, A FIM DE GARANTIR A MANUTENÇÃO ADEQUADA DA ÁREA POR MEIO DA
PODA DO GRAMADO.

INDICAÇÃO 195/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, QUE
SEJA PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO PARA ATENDER À ESCOLA
DO ASSENTAMENTO AROEIRA, A FIM DE GARANTIR O FORNECIMENTO DE ÁGUA DE
QUALIDADE E COM MAIOR REGULARIDADE PARA AS ATIVIDADES ESCOLARES.

INDICAÇÃO 196/2025 - ALLINE KRUG TONTINI

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, QUE
SEJA PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DE UMA CAPELA ECUMÊNICA NO HOSPITAL DE
CHAPADÃO DO SUL. VALE RESSALTAR QUE, NO ANO DE 2023, FOI DESTINADA UMA
EMENDA IMPOSITIVA NO VALOR DE R$ 33.000,00, APRESENTADA PELOS VEREADORES DA
ÉPOCA, TUCANO, EMERSON SAPO E MIKA.

INDICAÇÃO 197/2025 - ALLINE KRUG TONTINI

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO
PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE SEJAM TOMADAS AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS PARA O RECAPEAMENTO
DA AVENIDA PANTANAL, QUE DÁ ACESSO À UFMS.

INDICAÇÃO 198/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE SEJAM TOMADAS AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS PARA A CRIAÇÃO DE UM
RESTAURANTE POPULAR NO ESPAÇO ONDE ATUALMENTE FUNCIONA A COZINHA PILOTO,
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COM O OBJETIVO DE FORNECER ALIMENTAÇÃO GRATUITA ÀS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE
VULNERABILIDADE SOCIAL.

INDICAÇÃO 199/2025 - MARCEL D'ANGELIS

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE SEJAM ADOTADAS AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS PARA A EQUIPARAÇÃO
SALARIAL DOS PROFESSORES CONTRATADOS QUE POSSUAM PÓS-GRADUAÇÃO,
MESTRADO E DOUTORADO, GARANTINDO QUE RECEBAM OS MESMOS PERCENTUAIS DE
ACRÉSCIMO SALARIAL CONCEDIDOS AOS PROFESSORES EFETIVOS.

INDICAÇÃO 200/2025 - MARCEL D'ANGELIS

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE SEJAM ADOTADAS AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS PARA A REVISÃO E
ADEQUAÇÃO SALARIAL DAS SECRETÁRIAS ESCOLARES, CONSIDERANDO SUA IMPORTÂNCIA
PARA A GESTÃO E O FUNCIONAMENTO DAS UNIDADES EDUCACIONAIS.

INDICAÇÃO 201/2025 - MARCEL D'ANGELIS

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE SEJAM ADOTADAS AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS PARA A INCLUSÃO DAS
INSPETORAS ESCOLARES NO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS, GARANTINDO SEUS
DIREITOS E POSSIBILITANDO A PROGRESSÃO FUNCIONAL DA CATEGORIA.

INDICAÇÃO 202/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE SEJAM CADASTRADOS NA FROTA MUNICIPAL OS VEÍCULOS DA
COTENEC, BEM COMO OS DA CASA DE MENTORIA JOIA RARA E CENTRO SÓCIO EDUCATIVO
NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, PARA QUE POSSAM SER ABASTECIDOS PELA PREFEITURA.

INDICAÇÃO 203/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE SEJAM PROVIDENCIADAS A REFORMA E AS DEVIDAS MELHORIAS NAS
UNIDADES DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA (ESF) SIBIPIRUNA, FLAMBOYANT E
SAÚDE LAR.

INDICAÇÃO 204/2025 - VANDERSON CARDOSO
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INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE FAIXAS ELEVADAS NOS CRUZAMENTOS DA AVENIDA
GOIÁS COM A AVENIDA MATO GROSSO DO SUL E DA AVENIDA SANTA CATARINA COM A
AVENIDA MATO GROSSO DO SUL.

INDICAÇÃO 205/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO UM TRANSPORTE PERMANENTE NO HOSPITAL MUNICIPAL PARA ATENDER
PACIENTES, PRINCIPALMENTE IDOSOS E PESSOAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE,
QUE, APÓS O ATENDIMENTO MÉDICO, NÃO TÊM CONDIÇÕES DE RETORNAR ÀS SUAS
RESIDÊNCIAS.

INDICAÇÃO 206/2025 - RAUL

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA DOS PÁSSAROS,
NA ALTURA DO NÚMERO 73.

INDICAÇÃO 207/2025 - LEONARDO HENRIQUE

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO DAS QUADRAS DE AREIA DO MUNICÍPIO, COM A
REPOSIÇÃO DE AREIA E A INSTALAÇÃO DE NOVAS REDES PARA A PRÁTICA DE VOLEIBOL E
FUTEVÔLEI.

INDICAÇÃO 208/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A ELABORAÇÃO DE UM PROJETO DE LEI QUE INSTITUA A POLÍTICA
MUNICIPAL DE FOMENTO À ECONOMIA SOLIDÁRIA E CRIE O CONSELHO MUNICIPAL DE
ECONOMIA SOLIDÁRIA.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 3/2025 - PODER EXECUTIVO
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Altera a Lei Complementar Municipal nº 138/2024, que dispõe acerca da alteração dos
anexos I, II, da Lei Complementar nº 040 e dá outras providências. 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 4/2025 - PODER EXECUTIVO

Altera a redação da Lei Complementar nº 037/06 que institui o Código Tributário do
Município de Chapadão do Sul, de 21 de dezembro de 2006 e dá outras providências. 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 5/2025 - PODER EXECUTIVO

Inclui áreas na Planta Genérica de Valores Imobiliários do Município de Chapadão do
Sul, aprovada pela Lei Complementar nº 115, de 10 de dezembro de 2021 e dá outras
providências. 
 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 6/2025 - PODER EXECUTIVO

Altera a redação da Lei nº622/07 que institui o Programa Fidelidade em Dia com o
IPTU no Município de Chapadão do Sul, e dá outras providências. 
 
 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 7/2025 - PODER EXECUTIVO

Altera a Lei Complementar Municipal nº 084/2015 que dispõe acerca do Zoneamento,
Uso e Ocupação do Solo Urbano, e dá outras providências.
 
 

PROJETO LEI EXECUTIVO - 6/2025 - PODER EXECUTIVO

“Altera a redação da Lei nº 912, de 20 de dezembro de 2012, e dá outras
providências.” 
 

PROJETO LEI EXECUTIVO - 7/2025 - PODER EXECUTIVO

Altera o valor de repasse para entidade Lar do Idoso Paulo de Tarso - anexo de
subvenções da Lei Orçamentária Anual (LOA) de 2025 – Lei 1.431/2024, e dá outras
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providências.
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